

喜迎省第十次党代会 专题报道

我省网售额 将以每年30%的幅度高速增长

星报讯(记者 祝亮) 省第九次党代会以来,我省电子商务得到了飞速发展。在未来几年,我省更是计划培育一批带动力强、在全国有重要影响力的电商龙头企业和千军万马的中小电商企业,造就一批现代徽商,为打造创新型“三个强省”、全面建成小康社会提供重要支撑。

根据我省制定的目标,到2020年,全省电子商务市场规模明显扩大,应用水平大幅提升,创新能力显著增强,服务体系基本健全,实现电子商务与其他产业深度融合,现代服务业比重和水平显著提升,建成产业体系较为完整的电子商务大省。到2020年,全省电子商务年交易额超过1.3万亿元,年均增长20%,网络零售额超过2500亿元,年均增长30%,农产品电子商务年交易额超过900亿元,年均增长40%。电子

商务集聚效应明显增强,电子商务应用水平进入全国前列,电子商务创新能力显著提升。

其中,在培育电商主体方面,我省提出引进知名电商平台、培育本土电商品牌,发展行业电子商务平台、区域性电子商务平台、“工业云”平台、服务领域电子商务平台。在推进电商应用方面,提出建立与安徽特色产业相适应的工业品网络零售和分销体系,加快推进农村电子商务发展、支持发展生活性服务业电子商务、促进跨境电子商务发展。在加快完善基础设施方面,提出统筹城乡网络基础设施建设、统筹云计算设施建设、统筹公共设施建设、推动电子商务与物流快递协同发展。在加快构建服务体系方面,提出加强电子商务政务服务、电子商务服务业、建立具有安徽

特色的电子商务地方标准体系、建立跨境电子商务风险监控和质量追溯体系。在促进电商创新创业方面,提出推进电子商务技术应用创新、商业模式创新和产品服务创新,鼓励发展分享经济、协同经济新模式,加大电子商务创业支持力度,开展电商精准扶贫。

从政策层面来看,在财政支持方面,提出设立省级促进电子商务发展专项资金、发挥省产业发展基金作用。在落实税收政策方面,提出落实国家和省鼓励电子商务发展政策措施。在用地支持方面,提出在城乡规划中合理规划布局电子商务产业用地。在金融支持方面,提出鼓励商业银行、商业保理机构、电子商务企业开展供应链金融、商业保理服务,支持政策性担保机构服务电商企业。

□新期盼 新希望

“堵就算了,还霸占了非机动车道” 私家车真到了该限一限的时候了

星报讯(记者 祝亮) “我省不少城市对机动车的管理太过放任,导致高峰时段公共交通也不畅通,非机动车通行也困难,是时候加以严管和限制了。这是我对省第十次党代会的一个期盼。”合肥市某事业单位员工何先生在接受记者采访时表示。

“随着居民生活水平的提高,购买私家车已经是相当普遍的行为,但城市的道路基础设施远远跟不上机动车的增长速度,导致城市越来越拥堵,出行成本、时间都在大幅上升。到今年年底,合肥就将进入地铁时代,公共交通出行的方式又将增加重要的一项。这个时候,政府应该对机动车保有量的增长速度进行有效控制,鼓励市民选择公共交通工具出行。”

“此外,以省会合肥为例,本来就少得可怜的非机动车道,还经常成了机动车的停车场。例如桐城路、金寨路、宁国南路等等,有关单位甚至把停车位的线就直接划在非机动车道上,把非机动车道变成了合法停车,导致电动车、自行车等非机动车难以通行,不得已只能行驶到机动车道上。这样一来,不但造成机动车道拥堵,又增加很多安全隐患,成了恶性循环。”

“同样,由于执法人员执法松散,很多人行道也成了机动车的停车场,行人被阻只能走到马路上,十分混乱。因此,我希望省第十次党代会能研究机动车限制和管理的问题,让老百姓能有一个更为轻松的出行空间。”

淮南焦岗湖中沛御泉湾 水世界项目落成

星报讯(徐瑞成 记者 吴传贤) 10月22日,安徽省“十三五”时期重大文化产业项目焦岗湖中沛御泉湾水世界项目落成,当天吸引数千名游客冒雨前来观看。淮南焦岗湖是国家湿地公园、国家AAAA级旅游景区、国家水利风景区,被誉为“安徽大湿地、华东白洋淀”。该项目落成,将推动淮南资源型城市转型发展,致力于打造国内知名休闲旅游目的地。

“研学游”青睐巢湖市姥山岛

星报讯(严风云 记者 张发平) 10月21日,巢湖市中庙姥山岛风景区,一批来自合肥市区的学生乘船登上姥山岛,开启他们“研学游”旅程。据介绍,自中庙姥山岛跻身4A级景区以来,研学游和亲子游成为该风景区旅游主力军。今年以来,该景区接待游客40多万人次,其中研学游和亲子游占50%以上比例。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY



多选一个号
会有大奇迹

双色球 9亿元大派奖
大奖小奖一起加

开始啦
连续派奖20期

双色球9亿加奖“上新高”

总额“**高**”：9亿加奖上台阶
派奖“**新**”：首尾加奖新方式
奖金“**高**”：1500万元高奖金

一等奖 期期加奖2000万元
由复式中奖注数均分

六等奖 复式投注奖金翻倍
5亿奖金派完即止

相信奇迹 奇迹才会发生

